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Aspirateur a décolmatage (Notice originale)

Decluttering vacuum cleaner (Original manual translation)

Decluttering Staubsauger (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

Aspiradora desordenada (Traduccion del manual de instrucciones originale) S D P36 L 1 800W
-

Aspirapolvere di decluttering (Traduzione dell’avvertenza originale) Professional Machine

Aspirador decluttering (Tradugao do livro de instrugdes original)

Ophelderende stofzuiger (Vertaling van de originele instructies)
HAekTpikr) okouna anoAUpavong (MeTdppaon and Tig npwTTuneg odnyieg)
Odkurzacz do odpryskania (Thumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Decluttering pélyn imuri (Kd&nnds alkuperaisesté ohjeet)

Decluttering vysava (Overséttning fran originalinstruktioner)
Mpaxocmykauka ¢ AepAyUHT (TPeBOA HA OPUTUHAAHUTA MHCTPYKLNS)
Declurende stavsuger (Oversattelse fra oprindelige brugsanvisning)

Aspirator de decluttering (Traducere din instructiunile originale)
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3axaaMaeHMe nbinecoca (MlepeBoA ¢ OPUrMHAAbHOM MHCTPYKLMM)
Decluttering elektrikli siipiirge (Orijinal talimatlar ceviri)

Decltajici vysavaé (Pfeklad z originélniho navodu)

Decluttering vysavaé (Preklad z origindlneho névodu)

TN PIN INIY) WL 10T

ot dpolisgd (Ueged 10 Uspdgple Uioalgs)

Decluttering porszivé (Forditas az eredeti utasitasok)

Decluttering sesalnik (Prevod iz izvirnih navodil)

Vaakum tolmuimeja (Télge originaal juhiseid)

Pramoninis plaunamas dulkiy siurblys (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)
Vaakum tolmuimeja (Vertimas i§ originaliy instrukcijas)

Usisni usisava¢ (Prijevod prema originalne upute)
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GARANTIE - WARRANTY

ANS DE GARANTIE
'YEARS OF WARRANTY

Acest aparat este garantat din punct de
vedere contractual impotriva tuturor vici-
ilor de constructie si de material, incepand
de la data vanzirii lui citre utilizator si
la simpla prezentare a bonului de casa.
Garantia constd n inlocuirea componen-
telor defecte. Aceasta garantie nu se aplicd
in cazul exploatdrii in alt mod decat
cel recomandat de normele aparatului
si nici n caz de stricdciuni provocate de
interventii neautorizate sau prin negli-
jenta cumpdratorului.Garantia nu se aplica
asupra pagbelor cauzate de o defectare a

aparatului.
RU [APAHTIS

[laHHOe u3penve obnasaet uMelolen cuny
KOHTPAKTa  rapaHTMeil,  MOKpbIBAOLLEN
BCE BO3MOXHble AedeKTbl W3roTOBAEHMS
¥ MaTepuana. [apaHTus BCTynmaeT B cuy
C [aTbl NPOAAXM WU3AENUs MONb30BATENIO,
47 3TOr0  JOCTATOYHO COXPaHUTL ¥
NPeAbABUTL MOMYYEHHbI B Kacce uek.
FapaHTna  obsA3biBaeT  M3roToBUTENS
3aMeHUTb  AedekTHble YacTu  U34enus.
B cnyyae He COOTBETCTBYHLLErO
HopMam MCMONb30BAHNA n3genus,
HECaHKLIMOHNPOBAHHOrO AEMOHTaxa Wau
pemMoHTa WM HebpexHoro obpalieHus
[eACTBME  rapaHTUM  NPeKpaLLaeTcs.
lapaHTMa  He  mokpbiBaeT  yuepba,
BO3HMKLUErO B pe3y/bTaTe cboes B pabote
u3genus.

Bu arag, satis tarihinden itibaren, kul-
lanicinin sadece vezne alindisini sun-
maslyla tiim tretim ve malzeme hatasi-
na karsi garantilidir. Garanti eksik olan
kisimlari degistirmek icindir. Bu garanti
aracin sartlarina uygun olmayan isleme
durumunda, izin verilmeyen kullanimlar-
dan kaynaklanan hasarlarda veya alicinin
istegi durumunda uygulanmaz. Garanti
malzemenin bir eksikliginden meydana

ielen bir zararda uigulanmaz.

Pro tento nastroj plati smluvni zdruka na
vsechny vyrobni a materidlové vady od
data prodeje uzivateli a na zakladé pred-
loZeni pokladniho bloku. Zdruka spociva
ve vyméné vadnych casti. Tato zaruka
neplati v pfipadé pouziti pfistroje, které
neodpovidd normam, ani v pfipade $kod
zpusobenych nepovolenyml zasahy nebo
nedbalosti ze strany kupujiciho. Zaruka se
nevztahuje na skody zpUsobené zévadou
néstroje.

Pre tento nastroj plati zmluvnd zdruka na
vietky vyrobné a materidlové chyby od
datumu predaja uZivatelovi a na zdklade
predloZenia pokladni¢ného bloku. Zaruka
spociva vo vymene chybnych casti. Tato
zaruka neplati v pripade pouzitia pristroja,
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ktoré nezodpoveda normam, ani v pripade
skod spdsobenych nepovolenyml zasahmi
alebo nedbalostou zo strany kupujiceho,
Zaruka sa nevztahUJe na Skody sposobené

ﬁoruchou nastroja
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HU GARANCIA

Erre a szerszamra szerzédéses garanciat
véllalunk barmilyen gyartasi és anyaghiba
felmeriilése esetére, a fogyasztd részére
tortént eladas napJatoI szamitva, a pénz-
tari blokk egyszeru felmutatdsa eIIeneben
A garancia a hibas alkatrészek cseréjére
terjed ki. Ez a garancia nem érvényes,
ha a késziléket nem rendeltetésszertien
haszndltak, sem illetéktelen beavat-
kozdsok, vagy a vasarlé hanyagsaga okoz-
ta karok esetén. A garancia nem fedezi
azokat a karokat, melyeket a szerszam
hibds mikodése okozott.

To_orodje je z garancusko pogodbo
zascCiteno proti vsem napakam v izdela-
vi in v sestavnem materialu od datuma
prodaje naprej in ta velja ob predlozZitvi
blagajniskega racuna . Garancija velja za
zamenjavo delov z napako. Ta garancija
ne velja za uporabo orodja, ki ni v skladu
z normami, predpisanimi za omenjeno
orodje in za primere okvar, ki nastanejo
zaradi nedovoljenih posegov na orodju
ali zaradi malomarnega rokovanja kupca.
Garancija ne velja za Skodo, ki jo lahko
ovzroci okvara orodja.

See tooriist kuulub lepingu jdrgi garan-
tiiremonti arvestades alates miilimise
pdevast ja kassatSeki alusel kasutajale
koigi konstruktsiooni- ja materjalivi-
gade puhul. Garantii seisneb defektsete
osade vdljavahetamises. See garantii ei
kehti aparaadi normide ebatavalise eira-
mise puhul ega ostja poolt keelatud vii-
sil kasutamisest voi hooletussejatmisest
tulenevate kahjude korral. Garantii ei kehti
seadme defektidest pohjustatud kahjude

i uhul
1V. GARANTLJA

Sis prietaisas yra uztikrinamas kaip itin
geros kokybés, nuo jo pardavimo datos
iki jo panaudojimo, ir jam yra suteikiamas
garantinis talonas. Garantijos metu gali-
ma pakeisti atsiradusius trumplalaikius
gedimus. Si garantija netaikoma esant
netinkamam naudojimui ar nesilaikant

reikiam Sio aparato vartojimo instrukci-
ju, tai pat paciam pirkéjui ji sugadinus.
Garantija taip pat netaikoma, prietaisa

naudojant ne Iai al iaskm ir a“admus
LT. GARANTLJA

Sim darbarikam ir [iguma noteikta garantija
visiem defektiem, kas saistas ar konstruk-
ciju un materialu, sakot ar pardoSanas
datumu, kad masinu pardod lietotajam un
vienkarsi uzradot kases ceku, Garantija
ieklauj bojato daju nomaipu. ST garantija
nav deriga, ja aparats nav lietots sas-
kapa ar drosibas noteikumiem, ne gadi-
jumos ja bojajumi radusies nesankcioné-
tas iejaukSanas gadijuma vai ari pircéja
nolaidibas dé|. Garantija nav deriga , ja

bojajumi radusies darbarika defekta dé
0

Ovaj alat ima ugovorno jamstvo u slucaju
bilo kakvih nedostataka u konstrukciji i
materijalu, od datuma prodaje korisni-
ku uz jednostavno predocenje racuna.
Jamstvo se sastoji u zamjeni neispravnih
dijelova. Ovo se jamstvo ne primjenjuje
u slucaju uporabe i eksploatacije koja
nije sukladna standardima uredaja, niti
u sluCaju Stete uzrokovane neovlastenim
intervencijama ili nemarom kupca.
Jamstvo se ne primjenjuje na Stetu uzroko-
vanu nekim nedostatkom alata.

www.swedic.eu




GARANTIE - WARRANTY

ANS DE GARANTIE
'YEARS OF WARRANTY

Cet outil est garanti contractuellement
contre tout vice de construction et de
matiere, a compter de la date de vente
3 lutilisateur et sur simple présentation
du ticket de caisse. La garantie consiste
a remplacer les parties défaillantes. Cette
garantie n’est pas applicable en cas d’ex-
ploitation non conforme aux normes de
I'appareil, ni en cas de dommages causés
par des interventions non autorisées ou
par négligence de la part de I'acheteur.
La garantie ne s’applique pas sur les
dommages causés par une défaillance de
I'outil.
| DE GARANTIE |
Die Garantiezeit fiir dieses Gerdt in bezug
auf Konstruktions- und Materialfehler
betragt It. Vertrag bei Vorlage des
Kassenbons. Die Garantieleistung beste-
ht im Ersatz schadhafter Teile. Die
Garantie erlischt bei einen Einsatz des
Gerdts, der nicht normentsprechend
ist, bei Schaden, die auf unsachgemaRe
Eingriffe zuriickzufiihren sind bzw. bei
Nachldssigkeit seitens des Kaufers. Die
Garantie erstreckt sich nicht auf Schaden,
die auf Fehlfunktionen des Gerits
zurtickzufiihren sind.

ARAN
Quest’ attrezzo € garantito per contratto
contro qualsiasi difetto di costruzione e di
materia, a partire dalla data di vendita all’
utente e su semplice presentazione dello
scontrino. La garanzia consiste nel sos-
tituire le parti difettose. Questa garanzia
non & applicabile in caso di sfruttamento
non conforme alle norme dell’ appar-
ecchio, né in caso di danni causati da
interventi non autorizzati o da negligenza
da parte dell’ acquirente. La garanzia non
si applica ai danni causati da un’avaria
dell’attrezzo.
This tool is guaranteed, in writing, against
any defect in manufacture or parts from
the date of sale, upon simple presentation
of the sales slip. The guarantee is limited
to the replacement of faulty parts. This
guarantee is not applicable in the event
of usage which is not conform with the
intended usage of the apparatus, nor in
the event of damage caused by unautho-
rised servicing or negligence on behalf of
the purchaser. This guarantee does not
apply to any damage caused by the failure
of this tool.

ARAN

Esta herramienta se garannza contrac-
tualmente contra todo defecto de con-
struccion y materia, a partir de la fecha
de venta a I’ usuario y sobre simple pre-
sentacion del recibo de caja. La garantia
consiste en sustituir a las partes defectu-

osas. Esta garantia no es aplicable en caso
de explotacion no conforme a las normas
del aparato, ni en caso de dafios causados
por intervenciones no autorizadas o por
negligencia por parte del comprador. La
garantia no se aplica sobre los dafios cau-

sados ﬁor un fallo del herramienta.

Dit gereedschap heeft een garantie tegen
constructiefouten en materiaaldefecten,
die geldig is vanaf de aankoopdatum door
de gebruiker, op vertoning van de kass-
abon. De garantie betreft de vervanging
van de defecte onderdelen. Deze garantie
is niet van toepassing indien het apparaat
niet volgens de normen gebruikt is, noch
in geval van schade veroorzaakt door
oneigenlijk gebruik of nalatigheid van de
koper. De garantie is niet van toepassing
op schade voortviriend uit een defect van

het gereedschap.
PT. GARANTIA |

Esta ferramenta tem uma garantia contrat-
ual contra qualquer defeito de construcdo
e de material, a partir da data de venda
ao utilizador e sobre simples apresen-
tacdo do taldo da caixa.. A garantia con-
siste em substituir as partes defeituosas.
Esta garantia ndo é aplicavel no caso de
exploracdo ndo conforme as normas do
aparelho, nem em caso de danos causados
pelas intervencbes ndo autorizadas ou
por negligéncia da parte do comprador. A
garantia ndo se aplica para os danos cau-

sados ﬁor uma falha da ferramenta.
N0
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PL. GWARANCJA

Narzdzie jest obj te gwarancja na wszel-
kie wady konstrukcyjne i materialTowe,
liczac od daty sprzeda“y u”ytkowniko-
wi i po okazaniu paragonu kasowego.
Gwarancja obejmuje wymian” ¢z Aci
wybrakowanych. Gwarancja nie znajduje
zastosowania w przypadku u“ytkowan-
ia niezgodnego z normami urzadzenia,
ani w przypadku szkdéd spowodowanych
dzia[Taniami niedozwolonymi lub zanied-
baniami ze strony nabywcy. Gwarancja nie
obejmuje szkdéd powsta[lych z powodu

upadku urzadzenia.
b’i’lﬂ.\ RANT| |

Detta verktyg har en avtalsenlig garanti
mot konstruktions och materialfel, fran
och med tidpunkten for anvandarens mkop
och genom uppvisning av kassakvittot.
Garantin bestar i att ersatta de bristfélli-

ga delarna. Denna garanti galler inte om
anvandningen inte motsvarar apparatens
standarder, inte heller vid skador som
orsakas av ej tillatna ingrepp eller pa
grund av koparens vardsloshet. Garantin
géller inte forskador som orsakats av att

verktiﬁet funﬂerat bristfélliﬂt.

Tdmédn laitteen takuu on voimassa
sopimuksenmukaisesti kattaen kaikki rak-
enne- ja materiaaliviat lukien ostopdivasta
kassakuittia vastaan. Takuu sisdltad vial-
listen osien korvaamisen. Takuu ei korvaa
ohjeidenvastaista kayttod eika valtuut-
tamattomien henkildiden kasittelystd tai
ostajan huolimattomuudesta aiheutuneita
vahinkoja. Takuu ei vastaa myoskdan toi-

mintahairidista aiheutuneita vahinkoja.
B DAY

To3n UHCTPYMEHT e MOA AOroBopHa
rapaHuua cpelyy BCAKakbB [fedekT B
I/I3p860TKaTa N n3non3BaHUTe matepuanu,
CYMTaHO OT fatata Ha npopaxba Ha
noTpebuTens 1 camo cpelly npeacTaBsHe
Ha KacoBaTa 6enexka.lapaHLNOHHOTO
OﬁCﬂy)KBaHe ceé CbCTOM B 3aMAHa Ha
nedexTHUTE YyacTn.HacTosAwaTa rapaHyus
He e BannaHa KoraTo anaparbT ce U3non3sa
NO HauWnH, HeCbOTBETCTBALY Ha CTaH4apTa
3a paboTa C Hero, KakTo U B Cllyyall Ha
weTn, HaHeCeHn OT HeOTOPU3NpPaHu nuua,
WNN BCNEACTBUE Ha NPOABEHA HEOPEXHOCT
OT CTpaHa notpeduTens.

rapaHLlI/IﬂTa He NoKpuBa LWeTu, NPOU3TeKNn
BCNEACTBME HA TEXHWYECKA Hen3npaBHOCT

Ha anai aTa.
DA. GARANTI

Dette vaerktej er dekket af en garantikon-
trakt for konstruktions- og materialefejl,
som galder fra kebsdatoen ved visning
af kassebonen. Garantien bestar i at
udskifte de defekte dele. Garantien daek-
ker ikke fejl opstaet som falge af anven-
delse, som ikke overholder standarderne
for apparatet, eller skader opstaet ved
ikke autoriserede indgreb eller slgsethed
fra brugerens side. Garantien daekker ikke
skader opstaet, fordi varktgjet har svigtet.

Description et
repérage des organes
de la machine
Description and
location of machine
parts

®@ 8 & 6

e

Contenu du carton
Contents of box

ic group. All rights res
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Assemblage de la m
machine

Assembling the

machine

D . v SD-P36L
Oeod e
4, =& ,;L XA

-6z 1800W 18 Kpa

nvo power: 2000 W C E

SUCTION OF FINE PARTICLES DUST ONLY
AIR PULSE CLEANING :

WATER AND
DUST ONLY

AN
MAX
2000 W m

Copyright © - Swedic group. All rights reserved. www.swedic.eu



DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY

DECLARACAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
MAowon cvppwpewomiovpwpewonl

DECLARATIE DE CONFORMITATE

VYHLASENIE ZHODY
ﬂeknapaumx COOTBETCTBUA

N mNIn nnxn

Uygunluk beyani

8 olbpdle goead!

PROHLASEN] SHODY

EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
[leknapauus 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE

1ZJAVA O SKLADNOSTI

DEKLARACIJA

ATITIKTIES DEKLARACIJA

KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,
'I,\]he undgrs;gned,
inej podpisany

Alﬂelglrjomanut,
Ovrroyeypappévol
Nizsie podpisany
non aﬂl‘lﬂ,

slyal g 3

Ao,
PodﬁLs_am. .
Apaksa parakstijies
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, =
OOwiadcza niniejszym, ne
IImoitetaan taten etta,
Anldver pe v [apaloa
tymto vyhlasuje, ze

) N NN

3 e Il i o
kijefé%tewm_tﬂhgé‘f/éad késziilék 1zjavlja da,

Pareiskia, kad,
Ar 5o apliecina, ka,
Kinnitab, et

1zjavljuje u ovom dokumentu da je

Aspirateur a décolmatage / Decluttering vacuum cleaner / Decluttering Staubsauger / Aspiradora desordenada /
Aspirapolvere di decluttering / Aspirador decluttering / Ophelderende stofzuiger / H\extpwkn akoOTIa 6TONOPAVTNG | Odkurzacz do odpryskania /

Decluttering polyn imuri / Decluttering vysavac / Mpaxocykauka  sednynrr /- Declurende stavsuger / Aspirator de decluttering / 3

AeHue nbiaecoca/

Decluttering elekirikli sipiirge / Decltajict vysava | Decluttering vysdva / TN pIN INW ¢ b nd s pDecluttering porszive / Decluttering sesalnik
Vaakum tolmuimeja / Pramoninis plaunamas dulkiy siurblys * Vaakum tolmuimeja / Usisni usisavac

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,

In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,
Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,
CboTBeTCTBa U 0oTroBapsa eBpOI’IeI;ICKVITe HOopMK

Er i overensstemmelse med og overholder EU

standarderne . |
Este conform si satisface normele CE

MONHOCTbIO COOTBETCTBYET U YOBNETBOPAET
TpebosaHnam craHgaptos EC
E sartlara uygundur,
odpovidd normam ES.
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Cumple con la directivas de la CE,

conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,
Odpowiada normom UE,

Tayttaa EU-vaatimukset,

Elvav adpppgwvo kav avrallokpiverar ata Mgrvlla CE
zodEoveda normam ES.

i CE npnd nnyr o'Rnn

Sgosasldl dsdl 8 sope assle o sodis 5 Soll el oo
kielégiti a CE szabvanyok élgirasait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
tbilst un atbilst EK direktivas un standartus,
Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

www.swedic.eu




ﬁfgm‘k‘jage - m MF 35PLASTER
Assembling the
machine {}
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Capacité cuve :

beholderkapacitet :

Tank capacity: capacitate cuvd:
Volumen der Wanne : o6bem Gaxa :
Capacidad deposito : Kap kapasites
Capacita vasca : kapacita nidoby : o
Capacidade da tina : obsah nddrze : n
l' Capaciteit van de kuip : .mnp mmn 0
XWPNTIKOTNTA dEEUEV Ol i o
Pojemnosc zbiornika : a kad kapacitdsa :
Séilion vetavyys : kapaciteta kadi:
Cisternkapacitet: Kanauyuter Ha kopnyca :
Diametre tuyau : rordiameter :
Tube diameter : diametru furtun :
Schlauchdurchmesser: [AvameTp Tpy6bl
Diametro tubo: Boru gapr
Diametro tubo: préimér trubky : é
Diémetro do tubo : priemer hadice : \n
Diameter van de buis : nrY P g
ALKHETPO TWARVA : sose0ll Sh3

Srednica przewodu :
Putken halkaisija :
Rérdiameter :

a cs6 dtmérdje :
premer cevi :
[namerbp Ha Tpbbara :

Fonctionnalité de la
machine

Functions of the
machine

Nur feine Partikel absaugen (Putz, Beton)

Alleen afzuiging van fijne deeltjes (gips, beton)

Succién solo de particulas finas (yeso, hormigén)

Succdo apenas de particulas finas (gesso, concreto)
Aspirazione solo di particelle fini (intonaco, calcestruzzo)
Suction of fine particles only (plaster, concrete)

Aspiration particules fines uniquement (platre, béton)

vedic group. All rights reserved.
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Aspiration particules fines
uniquement (platre, béton)

Nur feil

Suction of fine

(pla

460 mm

200 mm

S

Ref. 101859

Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use

Vor Einsatz des Gerits Anweisung lesen

Léase las instrucciones antes de usar

Leggere le istruzioni prima dell'uso

Ler as instrugdes antes da utilizacto

Lees voor het gebruik de instructies

Awapore Tl dmueel xpioml

Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen Kiyttd :
Lis anvisningarna fére anviindning

les instruktioneme far brug

Inainte de utilizare, cititi instructiunile

BuumaresibHO npounTaiite ceayionme HHCTPYKIHH |
Kullanmadan talimatlari okuyunuz

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny:
Pred pouzitim si precitajte pokyny :
N 0

ool Jos elagdp el 3!

hasznalat elott olvassuk el az utasitast :
Pred uporabo preberite ustrezna navodila
IIpouerere ykaszanusTa 3a ynorpeda :

Enne kasutamist lugege instruktsiooni

Prie$ naudojima perskaityti instrukcija

izlasit instrukcijas pirms lietosanas

Procitati upute prije uporabe:

Danger OnacHo :
Danger Tehlike :
Gefahr Nebezpecdi:
Peligro Nebezpecenstvo :
Pericolo .MaD
Perigo okt

A Gevaar Veszély :
Kubvol : Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:

it

Soumis d recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a recicloje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos d reciclagem

Ndo deite no lixo :

Niet wegwerpen :

Mnv Tnv TTETATE :
Nie wyrzucac :

Al heitd pois luontoon :
Batteriet fdr inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

He BbI6pacbiBaiiTe B MyCOPHbIA ALLMK
Atmayiniz :

Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :

moYnp ;i PN

Saladdl gd 1ads oy 1

ne mecitel

Ne odvrzite ga/jih vstran :

He ro usxsbpnsaire :

Arge visake seda minema :
Nemétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets

Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux
directives Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés,
recyclés ou éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries,
piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que
déchetteries. Renseignez-vous auprés de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche &8 méme de
retraiter ou de collecter ces déchets.

Recyclable, soumis au ri sélectif Reciclabile sub rezerva reciclare
Recyclable, subject to recycling TToBTOPHO YNakoBKa MOMUICKHT BTOPHYHOI iepepadoTke
Recyclingfihige, unterliegen Recycling Geri doniistim Geri déniistiirilebilir ambalaj konusu
Reciclables, sujetos a reciclaje Recyklovatelné podiéhajici recyklaci
Riciclabili, soggetti a riciclaggio Recyklovatelné podliehajiice recyklaciu

2 ) Recicldveis, sujeito d reciclagem PN DRI ONNNT SNnm

g‘ Recycleerbare, onderworpen aan recycling Ut i LBl 13 oo iy U3 U 3

AVOKUKAWOLHEG GUOKEVXTLEG TTOL UTTOKEWTAL O€ KUKAwam Ujrahasznosithatd csomagolas ald djrahasznositas
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu  Reciklirati predmet recikliranje
Kierratettdvien pakkausten kohteena kierratys Pakendite suhtes ringlussevotu
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
Permkmpaiiy ce 0makoBKH MOJUIEIKAT Ha PELMKINDAHE Perdirbamy taikomos perdirbimo
Genanvendelig underlagt genbrug Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju

Swedic group. All rights reserved. www.swedic.eu




Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar éculos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :
Dopgore [lpoosTarevtind yuahd
Zaktada¢ okulary ochronne :
Kayta suojalaseja :

Anvénd skyddsglasdgon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller
Purtati ochelari de protectie :

HaAEHbTE 3alNTHbIE OYKN:
Giivenlik gozlukleri takin :
Poozivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :

IN Y12 nwpa avmn.

Slas ol dag

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zascitna ocala :

J.'l,a ce U3non3ear 3aWuTHN oyuna :
Kandke kaitseprille

NeSioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zastitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :

Wear a dust mask :

Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :
Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma maéscara anti-poeira :

Draag een stofmasker :

XPNON TIPOOTATEVTIKY HAKOKK :
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kéyta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stev
Purtati masca anti-praf :

HapenbTe pecnupatop:

Toza karsi maske takin :

Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrann(i masku proti prachu

AN YN npan 1T N2p.

ot dd b2loae ¢ 103 oecd

Viseljen porvédé maszkot

Nositi zascitno masko proti prahu:
[a ce nsnonssa 3aWnTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Dévéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od prasine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehdrschutz tragen:

Llevar puesta una proteccién auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma proteccao auditiva:
Draag gehoorbeschermers:

Popgore [pooTarevtind akovoTud
Zaktadac stuchawki ochronne
Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hereveaern

Purtati cdsti de protectie auz:

HajeHbTe cpeacTea BByKOBOﬁ 3aWunTbl
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné slichadla:
nymy NN 10N Y e

teroadl Bau St pud

Viseljen fulvédét

Nositi zasito uses

Aa Cce u3nonssa C/IyXoBM 3alUNTHN cpeAcTBa
Kandke korvakaitset

Nesioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccién :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de protecgéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
XPNON TIPOOTATEUTLKWY YRVTLWV !
Uzywac rekawic ochronnych :
Kéyta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker
Purtati manusi :

Haneuhre nepyaTkmn:
Eldiven takin :
Noste rukavice :
Noste rukavice :
IN 992w 2amn
ol3ldE eod

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice
acen T np
Kandke kindaid
Mavéti pirStines
Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:

Aspiration particules fines
uniquement (platre, béton)

Nur feine Partikel absaugen
(Putz, Beton)
Alleen afzuiging van fijne
deelt] ips, bet
Succién solo de pa as
finas (yeso, hormigén)
Succdo apenas de particulas
finas (gesso, concreto)
Aspirazione solo di parti
fini (intonaco, calcestr
Suction of fine particles only
(plaster, concrete)

Copyright © - Swedic group. All rights reserved.
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tion particules fines
uniquement (platre, béton)

eton)
ng van fijne
beton)
particulas
rmigon)
de partic:

7 Litres maximum
Maximal 7 Liter
Maximaal 7 liter

7 litros maximo =
7 litros no maximo
7 litri massimo
7 Liters maxi

JAN

Max level

Mettre en place le tuyau coudé et son support
pour I'usage d'une aspiration multifiltre.
(particules fines : platre, béton, ...)

Das Winkelrohr und seine Halterung fiir die
Verwendung eines Mehrfilter-Saugers montie
ren. (feine Partikel: Gips, Beton, ...)

Monteer de kniestuk en de steun voor het
gebruik van een multi-filteraanzuiging.

(fijne deeltjes: gips, beton, ...)

Montar el tubo acodado y su soporte para el
uso de una aspiracién multifiltro.

(particulas finas: yeso, hormigén, ...)

Monte o tubo em cotovelo e seu suporte para
a utilizacdo de uma succao multifiltro.
(particulas finas: gesso, concreto, ...)

Montare il tubo a gomito e il suo supporto per
I'utilizzo di un'aspirazione multifiltro.
(particelle fini: intonaco, cemento, ...)

Remove this part for dust extraction only

Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

3apaHHOe HanpAXeHne 1 YacToTa:
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:

Tensién y frecuencia fijada: Stanovené napitie a frekvencia: 3
Tensione e frequenza assegnata: 2¥PIN ITM NNN. °
'l Tensdo e frequéncia fixa: Sgpopd) oioils Skl 0
a Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziltség és frekvencia: ?
Ll OvopaoTtu] Tom kau cuydrmre: Napetost in dolocena frekvenca: >
Napiecie i czestotliwos$¢ przydzielona: KoHcymMMpaHo HanpeeHue 1 4ecToTa : g
Jannite ja maaratty taajuus: Maératud pinge ja sagedus N
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfert spaending og frekvens Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventd de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3apaHHaA MOLHOCTb
Nominal power: Tahsis edilen giic:
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny pfikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
_ Potenza assegnata: .AXPM M2
”ﬁ"_ Poténcia assinada: Sgpoepd! 550300 3
= |Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : 8
Ovopaotk'n oyl : Dolocena jakost: ®
Predkos¢ na biegu jatowym: KoHcymmpaHa MowHoCT:
Teho: Maératud véimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Poids : Bec :
Weight : Agirlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
o Peso : Spwn
‘ Peso : ol 2
A Gewicht : Sily : n
Bépol : Teza: =
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt: Svars
Greutate : Tezina:
~
Z &
v ) =
X2 =
Conformité européenne COOTBETCTBUE eBPONEeiCKNM CTaHAapTam
Conforms to EC standards Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat evropska shoda :
Cumple con las directivas CE eurépska dohoda :
Conforme alle norme CE DMARNDIPNY NNRNKNN
Conforme as normas CE Sl slbpalsad) Golke
C € Voldoet aan de EG-normen evropska ustreznost : x

S'vpudwvo we o T oTUTTAL
Zgodnos¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne
Conform cu normele europene:

eurépai megfeleldség :
CbOTBETCTBME C €BPONECKNTE HOPMU :
Euroopa Liidu vastavusmark
Europiniy normy atitikima

Atbilstiba Eiropas standartiem
Europska sukladnost

Swedic group. All rights reserved.
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Entretien
Cleaning

1er niveau de filtration : sac a poussiéres :
Retire les particules fines (PM 2,5)

1st filtration level: dust bﬁ:

Removes fine particles (PM 2.5)

2@&me niveau : bac 3 eau:

Retire les particules trés fines (PM 1,0)
2nd level: water tank:

Removes fine particles (PM 1.0)

3éme niveau : Filtre HEPA

Retire les particules ultrafines (PM 0,1)
3rd level: HEPA filter

Removes ultrafine particles (PM 0.1)

Copyright © - Swedic group. All rights reserved. www.swedic.eu



Aspiration particules fines
uniquement (platre, béton)

Entretien
Cleaning

zione solo di particelle

—
—
N
[N—
[—
Ju—
—
—
—
—
—
—
-
-

Toujours veiller a ce que le flotteur soit «libre» et ne soit pas gené par des detritus
(feuilles, gravats) afin de pouvoir remplir sa fonction
Stellen Sie immer sicher, dass der Schwimmer «frei» ist und nicht durch Ablagerun-
N\ gen (Blatter, Schutt) behindert wird, um seine Funktion erfullen zu kénnen.
w ) Zorg er altijd voor dat de vlotter «vrij» is en niet gehinderd wordt door afval (blade-
H“ ren, puin) om zijn functie te kunnen vervullen.
= Asegurese siempre de que el flotador esté «libre» y no esté obstaculizado por detri-
tos (hojas, escombros) para poder cumplir su funcién.
Certifique-se sempre de que o flutuador esta «livre» e ndo esta atrapalhado por
detritos (folhas, entulho) para poder cumprir a sua funcao.
Assicurarsi sempre che il galleggiante sia «libero» e non sia intralciato da detriti
(foglie, pietrisco) per poter svolgere la sua funzione.
Always ensure that the float is «free» and is not hampered by detritus (leaves, ru-
bble) in order to be able to fulfill its function.

Copyright © - Swedic group. All rights re L www.swedic.eu




Remplacement des
consommables
Consumables
replacing

Assemblage de la
‘machine
Assembling the
machine

D

p 8-11-15-16-19

Fonctionnalité de la
machine

Functions of the
machine

Option- Option - Option - Opcional -Opzione - Opgo - Optie - ETTLAoyn - Opcja - Valinnainen - Tillval - Ao-
mbAHMTeAHO -Eksira udstyr - Optiune - OnTauya -segenek / segim - Volba - Volba - NIa¥™ -zl - Opei6

\ '| \ - Motznost- Valik - Opcija - [zvéle

101856 :

Filtre cartouche mousse

pour eaux
Schuimpatroonfilter

voor water

Filtro de cartucho de espuma
para agua

Filtro de cartucho de espuma
Para agua

Filtro a cartuccia in schiuma
per I'acqua

Foam cartridge filter

for water

101858 :

Sac toile pour cuve
Stofzak

Bolsa de polvo
Saco de po

Borsa antipolvere

Dust bag

440 mm

280 mm

101857 :

Filtre cartouche papier
pour poussieres

Papieren patroonfilter
voor stof

Filtro de cartucho de papel
para el polvo

Filtro de cartucho de papel
para poeira

Filtro a cartuccia di carta
per la polvere

Paper cartridge filter

for dust

101859:

Sac a poussiéres Spécial
particules fines
Speciale stofzak

fijne deeltjes

Bolsa de polvo especial
particulas finas

Saco de po especial
particulas finas

Sacco polvere speciale
particelle fini

Special dust bag

fine particles

460 mm

group. All righ

Aspiration eau et poussiéres uniquement
Wasserabsaugung und nur Staub
Waterafzuiging en alleen stof

Aspiracion de agua y solo polvo

Succdo de dgua e somente poeira
Aspirazione dell’acqua e solo polvere
Water suction and dust only

www.swedic.eu




Poussiéres
uniquement

Staub
alleen stof
solo polvo

somente poeira
solo polvere
dust only

Fonctionnalité de la
machine

Functions of the
machine

! >z> ) |

Fonction souffleur
Geblasefunktion
Blower functie
Funcién de soplador
Funcéo de soprador
Funzione ventilatore
Blower function

Avant d'installer le sac & poussiéres, s'assurer qu'il ne reste pas d'eau dans le fond du bac de I'aspirateur !

Stellen Sie vor dem Einsetzen des Staubbeutels sicher, dass sich kein Wasser mehr im Boden des Staubsaugers befindet!

Zorg ervoor dat er geen water op de bodem van de stofzuiger zit voordat u de stofzak installeert!

Antes de instalar la bolsa para el polvo, asegurese de que no quede agua en el fondo de la aspiradora.

Antes de instalar o saco de po, certifique-se de que ndo ha dgua no fundo do aspirador!

Prima di installare il sacchetto per la polvere, assicurarsi che non sia rimasta acqua sul fondo dell‘aspirapolvere! M | N
Before installing the dust bag, make sure there is no water left in the bottom of the vacuum cleaner!

0— ¢
NO

Copyright © - Swedic group. All rights reserved.
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Poussiéres
uniquement

Staub
alleen stof
solo polvo

somente poeira
solo polvere
dust only

440 mm

Retirer le tuyau coudé et son support pour
I'usage du sac a poussiéres dans la cuve !

Entfernen Sie das Krimmerrohr und seine
Halterung aus dem Staubbeutel im Tank!
Haal het kniestuk en zijn steun voor gebruik
uit de stofzak in de tank!

iRetire el tubo acodado y su soporte para su
uso de la bolsa de polvo en el tanque!

Remova o cotovelo e seu suporte para usar o

saco de p6 no tanque!

Rimuovere il tubo a gomito e il suo supporto
s per I'uso dal sacchetto per la polvere nel

serbatoio!
Remove the elbow pipe and its support for use
from the dust bag in the tank!

J
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Poussiéres
uniquement

Staub
alleen stof
solo polvo

somente poeira
solo polvere
dust only

SWEDIC

Fonctionnalité de la
machine

Functions of the
machine

Attention ! lorsque le flotteur atteint le haut, le bruit du moteur augmente fortement mais celui ci ne s'arréte
pas ! Il est recommandé de stopper I'aspirateur inmédiatement et de procéder a la vidange de la cuve !

Kijk Uit! wanneer de vlotter voor de top bereikt, motorgeluid sterk toeneemt, maar dit houdt niet op!
Het wordt aanbevolen om onmiddellijk te stoppen stofzuigen en ga verder met de tank af te tappen!

Cuidado! cuando el flotador llega a la cima, el ruido del motor aumenta bruscamente, pero esto no se
detiene! Se recomienda dejar pasar la aspiradora inmediatamente y proceder a drenar el tanque!

Cuidado! quando o flutuador atinge o topo, o ruido do motor aumenta acentuadamente, mas isso nao
pare! Reco menda-se a interromper a aspiragdo imediatamente e prosseguir para drenar o tanque!

Attento! quando il galleggiante ragg\'unge la parte superiore, il rumore del motore aumenta
bruscamente, ma questo non si ferma! Si raccomanda di interrompere |'aspirazione immediatamente
e procedere svuotare il serbatoio!

Watch Out! when the float reaches the top, engine noise increases sharply but this does not stop!
It is recommended to stop vacuuming immediately and proceed to drain the tank!

STOP

Swedic group. All rights reserved. www.swedic.eu




Fonctionnalité de la Fonctionnalité de la

machine machine
Functions of the Functions of the
machine

AIR PULSE CLEANING

Bouchon flotteur
Vlotter stopper
Float stopper
Tapon del flotador
Float rolha

Float stopper

5s

Entrée d'air - accés au filtre
Luchtinlaat - toegang filter
Entrada de aire - acceso al filtro
Entrada de ar - de acesso ao filtro
Air inlet - filter access

Mettre en place le tuyau coudé et son
support pour I'usage d'une aspiration multi-
filtre. (particules fines : platre, béton, ...)

Das Winkelrohr und seine Halterung fur
die Verwendung eines Mehrfilter-Saugers
montieren. (feine Partikel: Gips, Beton, ...)
Monteer de kniestuk en de steun voor het
gebruik van een multi-filteraanzuiging.
(fijne deeltjes: gips, beton, ...)

Montar el tubo acodado y su soporte para
el uso de una aspiracion multifiltro.
(particulas finas: yeso, hormigén, ...)
Monte o tubo em cotovelo e seu suporte
para a utilizagao de uma succao multifiltro.
(particulas finas: gesso, concreto, ...)
Montare il tubo a gomito e il suo supporto
per I'utilizzo di un’aspirazione multifiltro
(particelle fini: intonaco, cemento, ...)
Remove this part for dust extraction only

Swedic group. All rights reserved. www.swedic.eu



Fonctionnalité de la
machine

Functions of the
machine

Démarrage instantané
Sofortiger Start
Onmiddellijke start
Inicio instantaneo
Desligamento atrasado
Inizio istantaneo
Instant start

2000 W
MAX

Démarrage instantané

Arrét différé en 10 secondes
Onmiddellijke start

Vertraagde uitschakeling

in 10 seconden

Inicio instantaneo

Apagado retrasado en 10 segundos
Desligamento atrasado

em 10 segundos

Inizio istantaneo

Arresto ritardato in 10 secondi
Instant start

Delayed shutdown in 10 seconds

Fonctionnalité de la

machine
Functions of the
machine
[
( N @,’ )

eau uniquement

Wasserabsaugung
Waterafzuiging
agua
agua
acqua
Water only

~A Ry

Arrét différé en 10 secondes

Vertraagde uitschakeling in 10 seconden
Apagado retrasado en 10 segundos
Desligamento atrasado em 10 segundos
Arresto ritardato in 10 secondi

Delayed shutdown in 10 seconds

Os
LD

Z 1
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